

**Тематичний план лекцій**  
з дисципліни «**ЕКСТРЕМАЛЬНА МЕДИЦИНА**»  
для студентів 3 курсу спеціальності «ТПКЗ»

№ з/п	Тема лекції	Години
1	Соціально-правові основи і реалізація державної політики у сфері захисту населення та територій від надзвичайних ситуацій. Система лікувально-евакуаційного забезпечення населення в умовах НС.	2
2	Характеристика і класифікація медичного майна. Визначення потреби в медичному майні на період ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій. Організація медичного і лікарського постачання в умовах НС.	2
3	Порядок розгортання й організації роботи аптечних закладів у пристосованих приміщеннях. Забезпечення якості лікарських засобів при зберіганні й транспортуванні в умовах надзвичайних ситуацій.	2
4	Медичні склади при формуваннях й установах Державної служби медицини катастроф. Облік лікарських засобів і предметів медичного майна в умовах надзвичайних ситуацій	2
5	Система забезпечення якості при виготовленні лікарських засобів в умовах ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.	2
	<b>ВСЬОГО:</b>	10

**Тематичний план практичних занять**  
з дисципліни «**ЕКСТРЕМАЛЬНА МЕДИЦИНА**»

для студентів 3 курсу спеціальності «**Технологія парфумерно-косметичних засобів**» денної форми навчання

№ з/п	Тема практичних занять	Обсяг у годинах
<b>Змістовий модуль 1.</b>		
1	Соціально-правові основи і реалізація державної політики у сфері захисту населення та територій від НС.	2
2	Система лікувально-евакуаційного забезпечення населення в умовах НС.	2
3	Характеристика і класифікація медичного майна. Номенклатура лікарських засобів і виробів медичного призначення для запобігання й ліквідації наслідків НС. Контроль змістового модуля 1.	2
<b>Змістовий модуль 2.</b>		
4	Порядок розгортання й організації роботи аптечних закладів у пристосованих приміщеннях. Забезпечення якості лікарських засобів при зберіганні й транспортуванні в умовах НС.	2
5	Облік лікарських засобів і предметів медичного майна в умовах НС.	2
6	Система забезпечення якості при виготовленні лікарських засобів в умовах ліквідації наслідків НС. Контроль змістового модуля 2	2
7	Підсумковий модульний контроль.	2
	<b>ВСЬОГО:</b>	14